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До конкурсної комісії з проведення 
конкурсного добору на посаду директора 
комунального закладу «Палац культури 
ім. В. М. Сосюри м. Лисичанська»

Рекомендаційний лист

Рекомендуємо Козинську Валерію Олександрівну на посаду директора 
комунального закладу «Палац культури ім. В. М. Сосюри м. Лисичанська» як 
одну з найкращих та найбільш досвідчених фахівчинь культурної сфери 
Луганщини. Своєю багаторічною діяльністю у галузі Валерія Козинська 
ствердила власний авторитет серед культурної спільноти області, лідерів думок 
і громадських активістів.

Валерію Козинську команда нашого центру знає як ініціативну, творчу 
особистість, що має принциповий і незалежний характер, здатність відчувати 
потреби галузі, потужний потенціал, талант знаходити однодумців, 
наполегливість у досягненні поставленої мети і вміння реалізовувати 
найскладніші проекти. Саме завдяки цим якостям Валерія Козинська сформувала 
навколо себе молоду команду професіоналів сфери, які створюють новий 
культурний продукт, що відповідає викликам часу.

Команда комунальної установи «Луганський обласний центр навчально- 
методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтва» неодноразово
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співпрацювала з колективом КЗ «Палац культури ім. В. М. Сосюри 
м. Лисичанська» в організації обласного відкритого фестивалю нової української 
пісні (з 2016 по 2021 рік), а у 2021 році саме завдяки Валерії Козинській та її



творчому колективу стала можливою реалізація кількох локацій культурно- 
мистецької події «БарвиЬАКЭ» у містах Лисичанськ і Попасна, зокрема участь 
волонтерів молодіжного медіа-хабу «РКЕЕООМНЦВ» під її керівництвом.

Валерія Козинська здатна наповнити новим прогресивним змістом 
діяльність КЗ «П&тіац культури ім. В. М. Сосюри м. Лисичанська», професійно 
використовувати його кадровий і матеріальний ресурс, примножуючи 
культурно-мистецький потенціал міста Лисичанська та Луганської області.
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